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Ortsteilrat Roter Berg Erfurt, 24.02.2014 

OR ROB/002/2014  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Roter Berg am 13.02.2014 

 

 

Sitzungsort: 

 

Ortsteilverwaltung Roter Berg, Karl-

Reimann Ring 14, 99087 Erfurt  

Beginn:  

 

19:00 Uhr 

Ende: 

 

19:40 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Schacht 

Schriftführer/in: Frau Weiß 

 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 4. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

 5.1. Ergebnisse der Ortsteilbegehung vom 04.02.2014  

   

 6. Informationen  
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 7. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

23.01.2013 

 

   

 

 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße 

Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 4. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 5. Ortsteilbezogene Themen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert den Ortsteilrat über: 

 

Ergebnismitteilung aus der letzten Ortsteilratssitzung: 

- Die Lampenkennzeichnung am Alfred-Delp-Ring wird erneuert auf Grund der Umbenen-

nung der Verteilerstation. 

- Die Bauarbeiten am Alfred-Delp-Ring 23 dienen der Fußwegsanierung. 

 

Spielplatz Alfred-Delp-Ring 

Der Spielplatz der WBG Erfurt im Innenhof des Alfred-Delp-Ringes wurde auf Grund der 

fortwährenden Verschmutzung durch Hundekot sowie der Personenansammlung in den 

späten Abendstunden und zur Sicherheit der Kinder eingezäunt und damit nur noch An-

wohnern zugänglich gemacht. 

Der Ortsteilbürgermeister wird sich zeitnah mit dem Vorstand der WbG in Verbindung set-

zen, um weitere Einzäunungen von Spielplätzen zu verhindern T.: 24.02.14. 
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§4 und § 16 Mittel der Ortsteilverfassung 

Nach dem Änderungsantrag zum Haushalt 2014 wurden die § 4 und § 16 Mittel der Orts-

teilverfassung auf das Niveau aus 2013 aufgestockt 

 

Faschingsumzug Roter Berg 

Für den Faschingsumzug am Roten Berg zum 27.02.2014 konnte durch die AG Kultur bisher 

keine Musik organisiert werden. Da der Umzug ohne Musik zu einem „Trauerzug“ werden 

könnte, wird der Umzug, für den Fall dass keine Musikbegleitung gefunden wird, abgesagt. 

 

Bürgerbeschwerde über die "Erfurter Tafel e. V." 

Eine Bürgerin beschwerte sich über die Entfernung von Sitzgelegenheiten und die Sperrung 

des Balkons (als Unterstellmöglichkeit) bei der Ausgabestelle Roter Berg. Außerdem wurde 

beobachtet, dass bedürftige Bürger bereits 1h vor Ausgabe der Lebensmittel bei der Erfur-

ter Tafel anstehen und die bereitgestellten Lebensmittel nicht ausreichen würden. 

Durch den Ortsteilbürgermeister wurde darauf verwiesen dass die „Tafel“ ehrenamtlich 

arbeitet, die Menge der bereitgestellten Lebensmittel vom Sponsoring abhängig und das 

Anstellen eine Stunde vor Öffnungszeit der Ausgabestelle eine private Sache der Nutzer 

und nicht notwendig ist.  Das „Warten innerhalb des Hauses“ wurde durch den Ortsteilbür-

germeister abgelehnt. Der Ortsteilbürgermeister wird sich in den nächsten Wochen persön-

lich ein Bild von den Zuständen machen. 

 

Der Ortsteilbürgermeister bedankt sich bei dem Ortsteilrat für die positiven Bereitschafts-

erklärungen als Wahlhelfer für die Kommunalwahlen am 25.05.2014. 

 

 5.1. Ergebnisse der Ortsteilbegehung vom 04.02.2014  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert den Ortsteilrat über die Ortsteilbegehung am 

04.02.2013 mit dem Oberbürgermeister, der Beschwerdeführerin, dem Ortsteilbürgermeis-

ter, einer Vertreterin der Thüringer Allgemeine, dem zuständigen KoBB sowie mit dem Amt 

für Ortsteile. 

 

 6. Informationen  

   

Es liegen keine Informationen vor.  

 

 7. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

23.01.2013 

 

   

Die Niederschrift lag nicht vor. Aus diesem Grund erfolgt die Genehmigung zur nächsten 

Ortsteilratssitzung. 

 

 

 

gez. Schacht gez. Weiß 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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